
Narodni poslanci so se sredi pretek
lega tedna zbirali v Beogradu, da bi za
čeli razpravo o državnem proračunu. 
Pa so se jim pred nosom zaprla vrata 
narodne skupščine. V sredo ob pol osmi 
uri zvečer je bil objavljen odlok o raz
pustu narodne skupščine in o razpisu 
novih volitev v narodno skupščino v ne
deljo, 5. maja 1935. Novoizvoljena skup
ščina se bo sestala 3. junija 1935. Ta do
godek je prišel iznenada, toda ne nepri
čakovano. Ljudstvo sirom naše države 
ga je težko pričakovalo ter ga pozdra
vilo z iskrenim veseljem. Če bi hoteli to 
veselje v procentih prebivalstva izraziti, 
bi smeli z vso pravico reči: 98% vseh ju
goslovanskih državljanov se veseli, 2% 
pa tvorijo tisti, ki kremžijo obraze. 

In kdo so ti? To so člani JNS (Jugo
slovanske nacionalne stranke), odnosno 
njeni voditelji. Zgodovina te stranke, ki 
je bila ustanovljena 15. decembra 1931 
pod imenom Jugoslovanska radikalna 
kmetska demokracija ter se je pozneje 
prelevila v Jugoslovansko nacionalno 
stranko, je zgodovina dobe v notranji 
politiki naše države, ki je državi in na
rodu v veliko ško^o. Rezultat štirilet
nega delovanja te stranke je: obuboža
nje kmetskega stanu in vseh delovnih 

nazpnsf parlamenta - nove volitve. 
slojev, nezadovoljstvo ljudstva, mržnja 
in nezaupanje. 

JNSsarski voditelji so znali svojo sa
mopašno, pravim ljudskim interesom 
škodljivo strankarsko politiko pokriva
ti s firmo jugoslovanstva ter so vsake
ga, ki ni hotel trobiti v njihov rog, raz
kričevali kot separatista, kot sovražni
ka jugoslovanstva, da celo kot sovraž
nika države. Takšno ravnanje ni samo 
izraz neizčrpne samopašnosti in ošab
nosti, marveč tudi notranje hudobnosti. 
Ožigosati človeka kot protidržavni ele
ment samo zato, ker je proti kakšni 
stranki in njenemu delovanju: to je ne 
samo politično brezvestno in hudobno, 
marveč tudi državni ideji škodljivo. Ko 
se bo pisala zgodovina občinskih volitev 
v Sloveniji v oktobru 1933, se bo javno 
odkrila ne samo ta stran, marveč še tu
di marsikatera druga stran morale JNS 
sarskih voditeljev in poglavarjev. 

Nehvalevrednemu parlamentarnemu 
»delovanju« te stranke je vse hvale 
vredni razpust parlamenta napravil 
pravočasni konec. Politično ozračje se 
jo znatno očistilo, ljudstvo je svobod
nejše in krepkejše zadihalo in pričaku
je nove volitve z novimi nadami in ve
likim zaupanjem. 


